

Вырезка из газеты:

125 НОЯ 1976

КИРОВСКАЯ
ПРАВДА

г. Киров

НЕДЕЛЯ «ТЕАТР И ДЕТИ»

Для больших и маленьких

В ТЕАТРЕ ДРАМЫ имени С. М. Кирова новые спектакли для детей чаще всего знаменуют наступление Нового года. Нынче премьера «Новые проказы Карлсона» — подарок школьникам к неделе «Театр и дети». Премьера этого спектакля состоялась 24 ноября.

Постановку «Малыша и Карлсона» театр драмы осуществил несколько лет назад.

В своей новой постановке коллектив театра драмы занял свои лучшие актерские силы, что вполне соответствует заявлению, сделанному руководителями театра накануне открытия сего, юбилейного сезона, — обратить особое внимание на постановку спектаклей для детей и юношества.

В роли Карлсона ребята встречаются с его прежним исполнителем заслуженным артистом РСФСР И. Томкевичем и Е. Мызниковым, в роли Малыша — с Н. Кис-

лицыной и Г. Емельяновой.

В ЭТОТ ДЕНЬ проявил гостеприимство по отношению к молодежи и театр юного зрителя имени Н. Островского. Он дал творческий вечер для учащихся техникумов и профессионально-технических училищ. Этим ребятам действительно очень важно приобщать к юношескому театру. Покинув стены школы, они еще не стали взрослыми. В период вступления в новую жизнь они, может быть, более чем всегда нуждаются в животворном воздействии искусства, в нравственных уроках, которые оно преподает неназойливо, но ощутимо.

З А СОВЕТОМ и консультацией о том, как организовать кукольный театр в школе, как прививать школьникам любовь к этому виду искусства, пришли в театр кукол пионерские вожатые. Они встретились с по-

становщиками спектаклей, с актерами, получили конкретное представление о том, как рождается спектакль. В этот же день как вожатые, так и их подопечные, посмотрели спектакли «Курочка ряба» и «Самый большой друг».

Т О Р ЖЕСТВЕННЫМ был этот день в Кировском областном Дворце пионеров — мемориале. Сюда поприветствовать собравшихся старшеклассников пришли работники народного образования, а также руководители и актеры театров драматического и юного зрителя. Они рассказали о своих планах, о том, что хотят дать своим искусством молодым и чего ждут от них. После этого самодеятельные артисты юношеского театра показали спектакль «Девочка и апрель».

Мероприятия, посвященные неделе «Театр и дети», проходят не только в городе, но и в районах области.

Л. ЮРОВА